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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 17============  Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 16/2016; Leitura da mensagem 49/2016 do executivo; Leitura dos ofícios 82 e 85/2016 do executivo; Leitura do ofício 10/2016 da Saúde; Leitura do convite da audiência Publica; Votação do regime de urgência do projeto de lei 49/2016 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: analise e votação dos projetos de lei 44, 45 e 46/2016 do executivo; analise e votação do projeto de lei 06/2016 do Legislativo; Análise e votação das proposições 150, 151, 152, 153, 154, 156 e 157/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 44 DE 16 DE MAIO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, a repassar recursos financeiros aos integrantes do Programa de Agentes Comunitários de Saúde. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 45 DE 16 DE MAIO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a pagar diferença de vencimentos a Agentes Comunitários de Saúde. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 46 DE 16 DE MAIO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Lei 06/2016, de 16 de maio de 2016.  Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder  (
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)Legislativo, a realizar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.   O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 150/2016 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ - Requer patrolamento na estrada AP-590 desde a propriedade de Adão Silveira ate Ernesto Igansi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 151/2016 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ - Requerem roçada na estrada AP-590 desde a propriedade de Adão Silveira ate Ernesto Igansi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 152/2016 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ - Requerem patrolamento na estrada dos Dias, entre as propriedades de Arlindo Stocker e Ângelo da Silveira Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 153/2016 VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem estudo de viabilidade de liberação de licença ambiental para poda de figueira na Avenida 17 de abril próximo ao posto continental, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 154/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública na estrada Picada Chavez, próximo a residência de Ildomar Dummer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 156/2016 VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer patrolamento da estrada que entra ao lado da Igreja Chama Viva no Bairro Leitzke, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 157/2016 VEREADORES EDEGAR HENKE, JOSUÉ EICHOLZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem cascalhamento na estrada dos Morales próximo a entrada da residência de Zilma Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei 49/2016 do executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener Saudou a todos, primeiramente comentou sobre a situação das agentes de saúde, finalmente resolvida pelo executivo. Tratou sobre polêmicas sobre o roteiro dos ônibus para o dia das mães, cobrando medidas das autoridades para solucionar o problema. Por fim, comentou sobre situação ocorrida na câmara, onde de maneira maldosa utilizaram-se de áudio de sessão da câmara para prejudicar este vereador, trazendo pessoas de fora para escutar os áudios. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
